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STATISTIK DER WOCHE

33%
der Werkstattkunden 

haben das Gefühl, dass 
ihre E-Mails in der Werk-
statt untergehen, wenn  

sie eine Anfrage  
schicken.

Fakten zum digitalen  
Werkstatt-Kontakt

58%
der Werkstattkunden haben 
bis heute noch nie auf digita-

lem Weg Kontakt zu ihrem 
Betrieb aufgenommen. 2017 

galt dies noch für 74%  
der Werkstatt- 

kunden.

Quelle: Ipsos/Dekra; n=1.000 �

Diese digitalen Services von Werkstätten finden Kunden interessant
 66% 

Online-Terminvereinbarung über Website 

 65%  
Informationen zum Stand einer laufenden Wartung oder Reparatur

 60%  
Informationen zu anstehenden Wartungsintervallen oder -Terminen über das Internet

 55%  
Online-Zugriff auf Werkstattrechnungen

 54%  
Terminvereinbarung über Whatsapp oder andere Apps

63%
der Werkstattkunden legen 

heute nach wie vor Wert  
auf persönlichen oder tele
fonischen Kontakt zu ihrem 

Betrieb. 2017 waren es  
noch 69 Prozent.

Welche Services sich Kunden von einer Werkstatt-App wünschen würden
 69%  

Überblick verfügbarer Inspektions- und Servicetermine

 63%  
Informationen zu Rabatten

 60%  
Werkstatt stellt Rückfragen zu laufenden Arbeiten

 59%  
vorausschauende Diagnose für das eigenen Fahrzeug

 54%  
Digitale Fahrzeugakte mit Reparatur-Historie

© SimpLine, Anton - stock.adobe.com

EXTRA


